

《九龍城寨之圍城》獲推薦

角逐奧斯卡最佳國際劇情片

香港文匯報訊「香港電影製片家協會」按照「美國電影學院」角逐「奧斯卡最佳國際劇情片」之選片準則，決定推薦由鄭保瑞導演執導，莊澄、葉偉信監製，古天樂、林峯、劉俊謙、伍允龍、胡子彤、張文傑主演的電影《九龍城寨之圍城》，代表香港角逐「第97屆奧斯卡金像獎最佳國際劇情片」。

導演鄭保瑞及多位主演收到這個好消息均相當興奮。導演鄭保瑞說：「好開心，好榮幸！」主演古天樂回應稱藉藉此將香港的武術和情懷帶到去全世界：「好開心，電影《九龍城寨之圍城》代表香港角逐『第97屆奧斯卡金像獎最佳國際劇情片』，覺得好榮幸，我第一

次憑香港電影入圍奧斯卡，可以將香港的武術同情懷帶到去全世界，讓更多人了解香港電影，同時間可以帶領新一代演員邁向國際，感到非常興奮。」

另一主演林峯也回應：「多謝各界對《九龍城寨之圍城》的欣賞，仲有機會走進奧斯卡，呢齣電影係整個團隊的努力，榮幸能夠參與。」劉俊謙歸功整個團隊的努力：「聽到《九龍城寨之圍城》能夠有機會代表香港電影去到奧斯卡參賽，感恩觀眾對呢部電影的支持，亦都好榮幸有份參與。不管結果如何，團隊上下一心的努力，今天的成績已經是對我們最大的肯定。」



伍允龍回應：「第一個反應好驚喜同興奮，估唔到自己嘅美國睇香港功夫片長大，兜返一個圈，估唔到自己有份參演的香港功夫電影會嘅奧斯卡出現，非常感謝《九龍城寨之圍城》團隊的付出。」胡子彤希望今次有機會角逐奧斯卡的事情，令到本地電影業界更有動力做好香港電影。張文傑亦希望透過今次讓更多人喜歡香港電影和香港動作電影。

▲除電影大熱，「城寨四少」角色深入人心。

▼古天樂首次憑香港電影入圍奧斯卡。



想拍搞笑短片 揭霆鋒是隱藏版笑匠

祖兒盼在啟德體育園開唱嘗新

香港文匯報訊（記者 子棠）容祖兒、黃劍文、葉泓聲和太太陳樂榕及女兒等前晚到戲院觀看電影《荒野機械人》首映，祖兒更於現場玩大會準備的扭蛋機，玩得亦樂乎。英國殿堂級樂隊Coldplay宣布明年4月將會在香港舉辦3場演唱會，選址更為香港重點基建項目啟德體育園，成為熱話，香港樂壇天后容祖兒過往曾在紅館舉行過多場演唱會，她也直想嘗試在新場地演出，盼求一些突破。

在片中聲演主角機械人羅茲粵語版的祖兒大讚故事感人，充滿母愛，因講述一個只有程式、沒有情感的機械人養育小雁成長，更自爆對於以親情為題的電影是沒有抵抗力，看試片時，已喊濕了一整盒紙巾：「我以為自己已經不會輕易被電影弄哭，沒想到會被這套卡通片Fight低，劇情令我相當感動。」

談到演戲，祖兒透露希望開設網上頻道，拍攝一些玩和搞笑、屬於那些無聊至極的短片和短劇，而這方面的最佳拍檔就是好友蔡卓妍和關智斌，因大家私下相處時都很搞笑，如果拍攝下來一定很吸引，因現在的觀眾喜歡看真人騷。笑問會否邀請出名Cool和Chok的謝霆鋒參與？她即說：「一定沒問題！當然我不會破壞他的形象，不過其實他很高笑，堪稱是我們之中的第一名，他是隱藏版的笑匠呀！其實英皇藝人足以合拍一套賀歲片，但要先找到投資方。」問到可有向老闆楊受成建議？祖兒笑謂：「楊生說過有我參演的戲一定不會投資，因為猶如『倒錢落海』，但我告訴大家，憑着這套《荒野機械人》，我會一雪前恥，起死回生！」說到電影趕不及在暑假檔期上畫，祖兒認為好的電影是不會受檔期影響票房，因小朋友可以在周末、周日或放學的時間欣賞，並指原本當晚也想帶同侄女來看電影，惜侄女發燒了才未能同行。



●黃劍文覺得跳舞好玩。



●祖兒在現場開心抽扭蛋。



●陳樂榕一家四口到場。

大女Aris「一家四口」到場，葉泓聲表示很期待全家一起出街玩，並指從小已希望盡快生兒育女，以免與兒女們有代溝，並且能追個仔，因自己是九代單傳，現太太懷上B仔，能完成為葉家繼後香燈的任務，不用再追。

正忙於籌備演唱會的黃劍文透露個唱中有兩個跳舞環節，還邀請了譚輝智做表演嘉賓。說到輝智自封舞王，會否來個Battle？劍文謂：「不知他有否時間排舞。今次安排了頗多的跳舞，主要是之前挑戰過後，覺得跳舞好玩和開心。」

黃劍文預告個唱展現舞技

剛宣布再度懷孕的陳樂榕與老公葉泓聲及



●容祖兒大讚《荒野機械人》故事感人，充滿母愛。

任ViuTV選美評判

黃智雯欲再拍劇

香港文匯報訊（記者 子棠）黃智雯自離開效力16年的TVB後，昨日首度亮相ViuTV，為選美真人騷《美麗40路最美一夜》擔任評判；而孫慧雪（雪雪）和黃心美等擔任司儀。

智雯首度現身TVB以外的電視台，她表示感覺很新鮮，還遇上很多前工作夥伴及熟悉的面孔，亦不擔心惹前東家不快，因這個節目很適合自己，事關她本身也是選美出身，且不會局限自己與任何單位合作。問她會否接拍ViuTV劇集，她稱一直在洽談不同的劇本與角色，因已一年沒有拍劇，作為演員都會想念拍劇。談到首度擔任選美評判，她自言不會單憑年齡和外貌作標準，此次比賽的參賽者已達40歲之齡，應散發出自己的味道及突顯談吐與內在美。談及其心目中的女神，她即說是自然美及健康的代表鍾楚紅、充滿活力的鄭秀文，以及成熟淡定的郭藹明。

黃智雯早前被指穿開身衫孕味濃，她否認懷孕之說，稱應該是角度問題，生BB抱順其自然的態度。工作方面，智雯透露剛從澳洲和尼泊爾工作回港，又高興指完成十年來的心願，就是開設自己的網上頻道，且策劃和組織班底都由她一手包辦，節目快將推出，主力是幫人完成夢想，嘉賓有素人和粉絲。問她會否邀請「胡說八道會」的姊妹擔任嘉賓？她大呼「很想」，希望有此機會。

黃心美虛心聽取批評檢討

雪雪和心美分別以低胸和露腰裝束亮相，二人互相稱讚對



●孫慧雪(左)和黃心美互相稱讚對方的身形。

黃智雯昨日首度亮相ViuTV。



方的身形。雪雪自爆穿上一身性感裝束示人前問准老公，故不安排老公到現場，但不介意老公收看節目，笑言也要讓老公睇女仔。提到有網民指心美疑久沒做司儀，表現生疏，她稱沒有留意相關留言，只知道有被批評太嘈及說話沒尾音，雪雪就很呆，並指會聽取善意的批評作檢討。心美又笑謂：「每次的拍攝時間長達10多個小時，總不能24小時都保持着笑容，否則會抽筋。可能我和雪雪得罪了導演和剪接師才播出這些鏡頭，要挾他們才可，哈哈。」

陳浚霆 古佩玲 情侶檔搵真銀超Sweet

香港文匯報訊（記者 阿祖）陳浚霆與古佩玲昨日出席新車活動，二人首次以處境劇《愛·回家之開心速遞》「風神CP」出活動賺外快搵真銀，全程儼如真

正情侶去試新車，不時對望又嬌到實，表現得非常Sweet。談到情侶檔出活動，二人揚言沒問清楚酬勞是否較平日高，而陳浚霆亦訂了該新車做準車主，他笑指酬勞只夠付訂金而已，所以要繼續密密接工作，若下次有樓盤活動，本身已有物業的他想做業主，因覺得現在都是買樓好時機，加上他常被經理人質疑他賺到的錢也不知花到哪裏去，所以都想有個責任感。

陳浚霆期待駕新車的一刻，並承諾一拿到車會駕車上班，等古佩玲收工接載她。但公司附近環境不夠浪漫，會否接送回家更浪漫？他即笑說：「我哋每日都已經『愛回家』啦！」

於中秋翌日生日的古佩玲，因不知生日當天是否要開工，故沒特別約朋友慶祝，只跟愛犬於家中共度。陳浚霆亦表心意，正籌備飯局為她補祝生日，更表示也收到她中秋送的蛋黃酥，不僅賣相好，餡料都好味道，像她一樣內外兼備，所以也準備好生日禮物作回禮。而陳浚霆剛拍完劇集《金式森林》歸隊《愛·回家》，正打算去跪求珍姐曾勵珍和監製多加「風神CP」這條感情線，希望感情會有進展。到時應要拍親熱戲？二人表示之前已拍了一場「意外」親吻的浪漫戲份，古佩玲笑言獻出了《愛·回家》的第一次，陳浚霆亦笑說：「我就獻出吃獎幕第一次，本來係要我獻畀群姐，後來才改為畀咗佢！」



●陳浚霆與古佩玲表現得儼如真情侶。